

# МЕТАЛЛУРГИ

Ежедневная газета — орган Паркома, Закома, Заведуправления Выкунского завода

№ 182 (330)

Среда 9 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

## Металлурги вместе с народами союза ПРИВЕТСТВУЮТ великую хартию Социализма

В цехах завода состоялся митинг, посвященный принятию сталинской Конституции в съезде Советов О показавшейся ответственности и сейчас читают металлурги новую Конституцию, великую хартию победившего социализма.

Мартовскими в своем решении, принятом на митинге, пишут: Не выберем таких сил, которыми можно было бы изложить нашу радость, возмещение по поводу принятой сталинской Конституции, в которой откровенными буквами записаны наши права и обязанности. Приветствуем новую Конституцию мы шлем слова любви, преданности ленинской партии, твердую Конституции товарищу СТАЛИНУ и советскому правительству.

Мелкобуржюэки берут на себя обязательство досрочно закончить ленинскими план и в своем отношении дополнительно мартовским заявляют — Сталинская Конституция вдохновляет мою коммунистическую и многонациональный народ великой лерками мира и как звучим песни зовет нас на борьбу за построение коммунизма.

Пусть знает враг победившего социализма — говорит трубопроводчик, что если они попытаются лишить нас счастья жизни, послужат на сталинскую Конституцию, за наши права, мы вместе с ленинскими труженниками армией вытесним и покажем свою силу, мощь. Бить врага будем в его территории. Вот кому, есть чего и есть чем заставить нам свою Родину.

Стахановцы мелкобуржюэки, Аспрандцев в своем отношении к митингу грубо выразил металлурги, когда заявил: — Мы должны дать отпор врагу, чтоб им, горчичным проклятом, опутать в огненные кольца наших врагов — фашистов.

Стаханов КИЮНИН, скупившийся, ушелся школы ПЕТРОВ работница, домохозяйка, обрывает свои звонки великому СТАЛИНУ, кланяются по первому зову встать на самые опасные места, для защиты своей цветущей Родины.

## СЪЕЗД ВСЕМИРНО-ИСТОРИЧЕСКОГО ЗНАЧЕНИЯ

За несколько дней до открытия Чрезвычайного 8 съезда Советов во главе делегации нашего цеха ВАСИЛИЙ МИХАИЛОВИЧ ВЕДЬРИШКИН и сказал: — Счастливым ты, АНЖИСВИ!

Не понял сначала, что он этим хочет сказать, и возразил:

Уж такая наша родина, Василий Михайлович, — все мы только думим те перь, и ждем счастливой жизни радости и изобилия.

— Я не об этом, — провозгласил Василий Михайлович.

— Известно, — поступил из Горького о том, что краевед съезд Советов избрал тебя, как одного из лучших стахановцев нашего завода, на Чрезвычайный 8 съезд Советов Советского Союза.

Не спросил, что сперва и несколько обрел: — Шутка ли, подумал я, — среди каких великих людей буду находиться! А вдруг что спросит, или придется разговаривать?

Конечно, это чувство, что же сполна, чувство радости, гордости за родной класс, за стахановцев, за всех трудящихся, за всю могучую Родину, за социализм.

Да, подумал я, теперь-то я не только увижу, но и услышу нашего любимого и великого вождя товарища СТАЛИНА! Это чувство разрослось по моему сердцу, и с каждым часом.

Я читал проект сталинской Конституции, изучал и знал его, являю в своем быт участвовать в решении вопроса о его окончательном утверждении.

Итак, 23 ноября в 12 часов ночи наша горьковская делегация из горюга ГОРЬКОГО отбыла в Москву. Наблюдая то говорить, что когда мы выехали в поезд, в Горьком и Москве, — мы были самыми почетными и уважаемыми людьми. В Москве нас разместили как в одной из лучших гостиных на Арбате. Мы были только гостями, ветерком, который влетел в дверь и вышел в дверь, а мы были широко открыты.

И все же нам казалось, что сутки длится последнее долго — так сильно жаждала мы видеть своего великого вождя, увидеть и слышать родного и любимого товарища СТАЛИНА.

За час до открытия съезда мы уже были в Кремлевском дворце. В смежных залах с залом съезда, где и художественно были пред-

### Делегат Чрезвычайного 8 съезда Советов СССР — А. М. Фокеев



ставлены достижения техники промышленности, сельского хозяйства, транспорта, благоустройства, высшая грамотная и культурная работа и трудящихся человека страны социализма.

Наконец, наступил момент волнующего незабываемого открытия всемирно исторического Чрезвычайного 8 съезда Советов. Съезд очень тепло и торжественно встретил появившегося на съезде президиума Всесоюзного старейшего М. И. КАЛИНИНА. Членство Михаил Иванович пытался узнать бурно обращаясь к нему, и партия и правительству приветствий. Но вот по окончании выборов президиума съезда, за столом появился человек, имя которого не сходит с уст человечества — товарища СТАЛИНА в сопровождении своих ближайших соратников т. т. МОЛОТОВА, ВОРОШИЛОВА, КАГАНОВИЧА, ОРДЖОНИКИДЗЕ, ЖДАНОВА и других.

Зал как бы дрогнул и народ в едином порыве поднялся со своих мест. Троем овацый, аллюментом, приветственных возгласов и криков «ура» казалась будто бесконечным. Нет слов, что бы выразить непоискуемый момент потрясавший в речи лучших людей нашей страны, как своим любимым и родным вождям — вторым самым демократический Конституции в мире — товарищу СТАЛИНЫМ.

Когда товарищ СТАЛИН вышел на трибуну съезда, для доклад о проекте Конституции, то овации и приветствия возобновились с новой силой большей силой. Товарищ СТАЛИН стоял на трибуне и, ласково улыбаясь, упрямый прерывал «шум», да говорил. Долго длился до-

## В ОТВЕТ НА СТАЛИНСКОЮ КОНСТИТУЦИЮ

8-го декабря в столовой старотрубного цеха проводилось митинга, на котором рабочие радостно встретили сообщение об окончательном утверждении вели-

кой сталинской Конституции.

Рабочие в ответ на сталинскую Конституцию выразили обязательство оказать техническому мощию цеха в 1 му января 1937 года.

приветствия и немолчаливый ропот злодеев. Восток доклад товарища СТАЛИНА был очень в очень хороши, но о особым аргументам съезд воспринимал слова вождя о буржуазной критике проекта Конституции и о фашизме.

Новая Конституция БУДЕТ МОРАЛЬНОЮ ПОМОЩЬЮ РЕАЛЬНЫМ ПОСРЯДЬЕМ ДЛЯ ВСЕХ ТЕП, КТО ВЕДЕТ НЫНЕ ВОРЬ В ПРОТЯВ ФАШИСТСКОГО НАРАБАРТОВА.

Вчера двадцать три полных радости, за рост материального благополучия трудящихся за счастливую жизнь, за право на труд, за право на образование и отдых, за новую сталинскую Конституцию. «ПРИЯТНО И РАДОСТНО ЗНАТЬ, ЧТО КАКИ ОНИ ДОБИЛИСЬ ВСЕМИРНО ИСТОРИЧЕСКОЮ ПОБЕДУ, ПРИЯТНО И РАДОСТНО ЗНАТЬ, ЧТО КАКИ АШИМИ ЛЮДЬМИ, НЕ ПРОШЛА ДАРОМ, ЧТО ОНА ДАЛА СВОЮ РЕЗУЛЬТАТ».

Этими словами товарищ Сталин, с присущей ему остротой, выразил чувства радости, как и всех делегатов, но и всего советского народа.

Товарищ Сталин закончил свой доклад под бурными долго немолкаемые овации всего съезда.

В речах по докладу товарища Сталина выступило около 60 человек. Многие теперь спрашивали: какое выступление на съезде было, принимая, всем то, чтобы видеть, говорим ли еще больше.

И все же мы хотели выделиться потраченное впечатление от выступления нахтанна — командира артиллерийской батареи тов. КАЗАКОВА, сказавшего:

«У СОВЕТСКОГО НАРОДА ВСЕГДА ТО ЗАЩИЩАТЬ, ВОТ КМУ ЗАЩИЩАТЬ, ВОТ ЧЕМ ЗАЩИЩАТЬ».

Затем мне хотелось выделиться выступление прославившегося металлурга — старейшего Маргеловского завода товарища МАША, сказавшего о троцкистско-зиновьевской банде.

«Я ДУМАЮ, ЧТО ЛУЧШИМ ОТПОРОМ ЗВЕРЖИМ, ПИТАЮЩИМ ПОДОРВАТЬ СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ, БУДУТ СВЕРЖАЮЩИЕ ТОННЫ СТАЛИ. ЭТИМИ ЛЮДЬМИ РАЗНО ПОРОТКИ; ИХ НАДО ТОПИТЬ В ГОРЯЧИЙ СТАЛИ. УНИЧТОЖАТЬ ФИЗИЧЕСКИ, КАК ВЕЩНОЕ СОБАК».

Съезд длился одиннадцать часов, 230 делегатов, выбранных в Редакционный комитет, в течение трех дней, под председательством товарища Сталина, отшлифовывали окончательный текст новой Конституции.

В декабре мы собрались для окончательного голосования обсуждения и утверждения проекта сталинской Конституции. Шловодушным принятием Конституции, криками радости, несомненными приветствиями товарищу Конституции великому Сталину и пенем proletарского гимна съезд закончил свою работу.

На второй день декабря все делегаты присутствовали на демонстрационной встрече Конституции в великом Сталину и пенем proletарского гимна съезд закончил свою работу.

Страна, восторженно и заслуженно приветствует твою мою радость и народным торжеством! Я Никалею посвятительности на наши завоевания нам не страшим, но советский народ, как один человек, встанет на защиту великой и любимой Родины своей, защиту страны изобилия и радости, на защиту своей счастливой жизни.

# Вся страна орячо приветствует СТАЛИНСКУЮ КОНСТИТУЦИЮ

# УЧИТЬСЯ У КУЛЕБСКОГО

## Всенародное торжество

## В ответ на сталинскую Конституцию

Подготовка железно-дорожного транспорта к зимнему периоду находится в следующем состоянии:

Несмотря на то, что снегоочистители узкой колеи ввозятся главным образом из иностранных государств, снегоочистителей для обслуживания вагонов и главных агрегатов завода не считали нужным помещать транспорту в этом деле.

Инструмент для днищ вагонов частично изготовлен, но деревянные дощат до конца зимы не хватит, поэтому вагоны до конца зимы на делянках заводов не закладываются.

В части подвижного состава будет сделана, что составные паровозов и вагонов требует дальнейшего улучшения. В 1937 году должны пройти капитальный ремонт 10 пассажирских узкоколейных вагонов, 194 грузовых вагонов, два классных вагона нормальной колеи, 27 грузовых вагонов и 3 паровоза.

На проведение этого ремонта требуется 255 тысяч рублей, а отпускаясь только на 100 тысяч рублей, чтобы в коюм случае не могли удовлетворить нужды железнодорожного транспорта.

Воли мы сравним пассажирские поезда Кулебского завода с поездом Винокуского завода, то ставим вопрос, что забыть о пассажире у нас очень важно.

Когда мы входим в кулебский вагон, то нам прежде всего бросается в глаза чистота и уют, в котором находится пассажирский вагон, а нас пассажирские вагоны всегда грязные и настолько переполненные, что давно бы давно было побеспокоиться по поводу о приобретении дополнительных вагонов как для узкой, так и для нормальной колеи.

С подмогою санитарных помещений в вагонах обстоит несколько лучше. На заводские сейчас закончена постройка ожидаемого помещения (тов. ВДОВИН) вот уже целый месяц делается 7 основных вагонов, а ввиду этого здание продолжает простоять.

На Антоновской платформе мы сейчас развернули работы по постройке центральной пассажирской станции. Эта станция будет прежде всего культурным помещением. На станции будут устроены: комната для матери и ребенка, красный уголок и буфет.

В вопросе, как лучше обустроить пассажира, выслушав надо брать пример у Кулебского, а у нас есть чему поучиться в этом деле.

Член редколлегии «Металлурга» АЛКЕСЕВ, Б. ЛИЧНОВ.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполном. крайлата № 179 тпг. г. тм «Виско-раб»

Утверждена высочайшего императорского Высочайшего повеления: «Предоставить по усмотрению торжества. Работы, касающиеся введения городов, волостей, деревень, городов и сел уральских химичеких, портфельных работ. Указ императора высочайше 5 и 6 декабря по указу и под знаменами новой Конституции предостерегающую свою ответственность перед партией ЛЕНИНА — СТАЛИНА, дабы торжественно кому племю, любоз и вожде народов тов. Сталина.

В Красной Москве, как и во всем по-России Советском Союзом в 5 декабря — радостный праздник в столице. Улицы, площади, улицы, наполнены ликующим и чествованием народа, соединившим в это великое торжество.

Делегаты Чрезвычайного высшего Советского съезда Советов являются места на тринадцати пунктах по обе стороны Москвы.

На торжественном заседании приветствия на торжественном заседании поднимается марш МОЛЧОВ, КАТАЮЩИЙ, ВОРОШИЛОВ, БЛАНКИН, ОРДОНИДОВ, АВДЕЕВ, МИЛОВ, ЧУБАК, БЕНСОН, ПЕТРОВСКИЙ, ЗИД, ИВАНОВ и другие.

От имени высочайшего комитета партии, от имени высочайшего большинства тов. И. С. ХРУЩЕВ отзываются и приветствуют высочайшего Чрезвычайного высшего Съезда Советов, работавшего и работающего, вносящего в развитие и успех торжества и в дух торжества, с приветствием сталинской Конституции — высшего звена советской государственной России.

Митинг закончен. Много миллионов людей беспочвенно рады торжеству Москвы. Как будто бы слова являются слова любви и приветия жидко и уютно, радостно Сталину.

Над конспектом — тысячи торжества великих основоположников коммунизма ПАРСОН — ЭНГЕЛЬ, СА — ЛЕНИНА и СТАЛИНА.

Второй Красный шагало приветствие к высочайшему торжеству Москвы.

700 тысячам делегатов торжества Ленинграда возмужавшие довести крупнейший народ: Кировский завод, завод им. Павлова, «Электросила» и другие.

## Работаем с энтузиазмом

Рабочие слыли тов. Жучкова (дистропратный цех) в честь принятия сталинской Конституции, дали небывалую производительность, проката за смену 99 тонн горячего проката, из них 25 тонн качественной стали. Если подсчитать по первоначальному коэффициенту, то эта производительность будет равняться 125 тоннам.

Рабочие единодушно приняли решение: «С чувством глубокой и искренней ра-

достью мы приветствуем торжества. Мы торжественно приветствуем все, что говорит о величайшей славе, о торжестве отечественной трудовой партии Советов 5 года. Тысячи людей демонстрируют в честь введения новой сталинской Конституции. Демонстрация несут большие торжества торжества Конституции великого, но бодра Сталина. На сходах излучают и трансформируют аллюзиями отечественные «советские» отечественные страны Советов.

С великой радостью приветствуем об утверждении новой Конституции торжественно Квант отана и его столицы — Аме-Ата, отанами первоначально Кабинетом на восточной — Научная приборная в автомобильном республикане, Туркмен.

Масломы металл, демонстрирует состоит из волюнтер города в сале советской экономики. В ГОРЬКОМ в демонстрирует усталость — 100 тысяч человек, а ГИЗ — 120 тысяч человек. Ч. Кабинетом — 85 тысяч человек, а Актинетом — 75 тысяч человек.

100 тысяч торжественно приветствовали 6 декабря на главном общегородском митинге в ИАЗУ — отделе образовательного обслуживания торжественно в часе по совхозу республике.

Коммунистический ЗАВОДСТВОГО металлургического завода отжигает исторический день принятия сталинской Конституции торжественно мы выполняем торжественно племю металлургического племю. Оптимизмально нам выполняем торжественно племю по ставе и проката.

С необычайным почтением приветствуем новую Конституцию торжественно Чувства. Не обидно гордимся митингом в столице республике — Чувствами с возмужавшим ритмом выступила рабочий — отделе членов торжественно комитета завода (САФЕД).

«Товарищ Советские завод», — сказала она, — отделе членов торжественно народ торжественно дороги и великим культурой металлургического завода Намского улан черные джа и заводской работы. Народ Советского Союза представляет собой культуру, братство, социализм. Сталинская Конституция не только утвердила великие права, но и организовала, обязательство Советского Союза. Страна отдала обязательство своим гражданам — защита России».

Мы обещаем достигнуть 100% производительности 5 декабря, закрепить.

Жили и зараснутой, товарищи СТАЛИН на страх врагам, на радость трудящимся нашей страны и всего человечества! ЯКОБСОН.

## Открытие чрезвычайного VIII Съезда Советов

Участие руководящих мной омена ознаменовала пере исполнением плана, 75 ноября при норме дала 2500 тонн труб, диаметром 1,5 дм, омена дала 3120 труб, что составило 124,8 проц. к технической норме. Новая конституция, которая теперь вступила в действие, обязывает нас работать еще лучше.

## Что я пережил следя за работой съезда

Доклад товарища Сталина на Чрезвычайном VIII Съездовом съезде Советов вызывает во мне торжественные чувства и великую радость народов товарищу Сталину и его соратникам.

С большим вниманием следил за работой съезда. С огромной радостью читал и речей товарища съезда. В детстве выражался, радость и гордыня Советского Союза по поводу новой Конституции страны соци-

## „Широка страна моя родная“

Сталинская Конституция — это великий маршом Лениным сталинизм великой социализма на одной большой части света, открывший новую, радостную, свободную, самостоятельную всему трудовому Советскому народу.

„Широка страна моя родная, много в ней лесов полей и рек. Я другой такой страны не знаю, где так

много людей живет. — Сталинский завод»

## Закон радости, гордости и счастья трудящихся

Маргенович слыли мастер Гусева на митинге, посвященном принятию сталинской Конституции, дали обязательство двестирублю торжественно выполнить к 28 декабря.

Вступивший на митинге ставленер БИРЮКОВ заявил: сталинская Конституция дала мне право на труд, образование, отдых, социальное обеспечение, и в ответ на эту свободу правую благодарность Со-

## Обязательство

выполнено 3,232 тысячи муфт

Рабочие фитингового цеха, после того, как получили замечательный доклад нашего любимого вождя товарища Сталина, выдвинули на себя обязательство перенять план по муфтам государственным и муфта-

Новая Конституция, на посвящая работу самого мудрого человека, любимого Сталина, несет нам еще большую радость.

Освоение новых технических возможностей, отахановской работы отивит мой омена на новую Конституцию нашей великой Родины.

Мастер поперобного цеха — БИСТРОВ.

## Много ли любви и ее

великому торжеству — великому Сталину.

Новую Конституцию я ознакомился тем, что июль в день буду воспоминать наряду прокатчика и придуво все осли и тому, что был мой омена была переделой по исполнению произрастающей программы.

Начальник смены мелкоросного цеха — ГАЖИГИН.

## Много ли живет человек?

Спасибо, родной наш Иосиф Висаронович, за твою труды и за любовь и тепло, которую вылили тебе — первому в ряду в нужной моменте ясли нашей доблестной непобедимой Красной армии с оружием в руках записавшей родину, любимую страну.

Командир завода М. БУВВ

## Закон радости, гордости и счастья трудящихся

Мартеновскому правительству и товарищу СТАЛИНУ и даю обязательство в декабре на печь № 4а даять планку за 7 часов 30 минут.

— Я ставленер ПИВЦОВ, готовлюсь к съезду, в ноябре выполнил новую норму на 125 проц., а в декабре, в ответ на сталинскую Конституцию, даю обязательство ежедневно даять 31 тонну годной высококачественной стали.

Ставленер — ПИВЦОВ.

## Обязательство

выполнено 3,232 тысячи муфт

резином работам. 6 декабря рабочие фитингового цеха выполнили план по себе обязательство — дая три миллиона 322 тысяч муфт в я, выполнив план на 100,3 проц.